

王国生到河南省儿童医院调研并看望少年儿童 努力为少年儿童健康成长提供更好保障

本报讯(河南日报记者 朱殿勇)6月1日是国际儿童节,省委书记王国生到河南省儿童医院,看望少年儿童,给他们送上节日的祝福,并就儿童医院发展问题进行调研。

河南省儿童医院(郑州儿童医院)始建于1960年,是我省重点打造的国家儿童区域医疗中心。彩色的气球和各种形象的卡通图画把医院装扮一新,处处洋溢着浓浓的节日气氛。

王国生首先来到门诊大厅询问医院建设运营情况;在医保、药房窗口,了解医疗费用、报销比例等情况;在自助服务区察看“非急诊全预约”自助服务流程,得知可以提前在网上预约专家、缩短候诊时间,王国生说,要充分发挥互联网作用,优化就诊流程,持续改善医疗服务,着力缓解“看病难”问题。

在儿童关爱中心、儿童重症监护室等处,王国生看望在这里就诊的患儿,并与患儿家长亲切交流,祝愿患儿早日康复、健康成长。王国生对医院负责人说,少年儿童是祖国的未来,发展少儿事业、办好儿童医院是政治责任,要创新发展理念,切实提升医疗服务水平,把河南省儿童医院办成国内一流儿童医院,为儿童健康成长提供更

好的保障。王国生强调,培养好少年儿童是一项事关长远的战略任务。各级党委政府、社会各界都要重视培育未来、创造未来的工作,关心爱护少年儿童,重视支持少年儿童工作者,积极为少年儿童办实事、办好事,努力为他们健康成长创造良好环境。马懿、穆为民参加调研。

省人大常委会 通过一批人事任免 黄强任河南省人民政府副省长

本报讯(记者 张竞跃)昨日,省十三届人大常委会第三次会议表决通过一批人事任免。

决定任命:

黄强同志为河南省人民政府副省长
孙运锋同志为河南省水利厅厅长

免去:

田立文同志的河南省高级人民法院副院长、审判委员会委员、审判员职务
刘晓云同志的河南省高级人民法院副

长、审判委员会委员职务

华夏同志的济源中级人民法院副院长、审判委员会委员职务

高志强同志的济源中级人民法院审判委员会委员职务

赵洛杰同志的郑州铁路运输中级法院审判员职务

阴跃平、赵冰峰同志的郑州铁路运输法院审判员职务

市政府工作报告 征求社会各界意见

本报讯(记者 裴蕾)昨日下午,市委常委、常务副市长王跃华主持召开《政府工作报告》征求意见座谈会,征求我市社会各界代表对即将提请市第十五届人民代表大会第一次会议审议的《政府工作报告(征求意见稿)》的意见和建议。市政府秘书长王万鹏参加座谈会。

会上,来自我市各民主党派、工商联、无党派代表人士,人大代表、政协委员、专家学者、工人、农民、学生、医疗工作者等20多名社会各界代表先后发言。大家一致认为,过去四年,全市上下牢固树立新发展理念,主动适应经济发展新常态,深度融入“一带一路”建设,深入实施“三区一群”战略,统筹推进“四重点一稳定一保证”总格局,经济社会

持续平稳健康发展,国家中心城市建设迈出了坚实步伐。《政府工作报告(征求意见稿)》总结过去成绩实事求是、全面客观,部署今后五年及今年工作重点突出、务实高效,符合我市实际,具有很强的针对性和可操作性。与会人员结合各自工作学习情况,就报告部分具体内容的修改和进一步做好政府工作提出意见和建议。

王跃华感谢社会各界长期以来对政府工作的关心和支持,希望大家一如既往地关心、支持、监督政府的各项工作,把群策群力加快国家中心城市作为工作主线,进一步发挥智力密集、联系广泛等优势,深入调查研究,提出真知灼见,为全面开启郑州建设国家中心城市新征程,让中原更加出彩做出新的更大贡献。

环保违法失信企业 今起将受联合惩戒

本报讯(记者 谷长乐)今后在环境保护上违法失信的企业,将被列入“黑榜”,并被实施联合惩戒。记者从昨日市政府召开的新闻发布会上获悉,《郑州市工业企业环境监管信用评级计分办法(试行)》《郑州市施工扬尘监管信用评级计分办法(试行)》《郑州市建筑垃圾清运企业信用评级计分办法(试行)》正式公布,分别对工业生产、建筑施工、建筑垃圾清运等领域存在环保违法失信行为的生产经营单位及其法定代表人、主要负责人,明确了联合惩戒措施。

根据3个《办法》,当企业评分低于60分时,就将被列入“黑榜”失信名单,通过政府网站或相关媒体进行公示,并推送至郑州市社会信用信息平台,接受信用建设成员单位的联合惩戒。惩戒措施主要包括:加大执法监察频次,暂停各类环保专项资金补助;金融机构对其审慎授信,在其环境信用等级提升之前,不予新增贷款;不得参与评

优评先。被列入“黑榜”的建设单位,将被限制参与郑州市的重大项目招投标资格。同时,失信生产经营单位法定代表人、主要负责人和直接责任人,不能被推荐为人大代表候选人、政协委员人选;不能参与道德模范、五一劳动奖章等荣誉称号的评选,在各类评先表彰中实施“一票否决”。

与“黑榜”的惩戒相比,列入“红榜”的单位,则能享受诸多利好。《郑州市施工扬尘监管信用评级计分办法(试行)》明确,诚信评价评分为满分的施工单位,在橙色及以下重污染天气预警管控和“封土行动”期间,经批准可进行合土石方类的施工作业;被列入“红榜”的建筑垃圾清运企业,则在政府投资工程的垃圾清运项目招投标中有优先资格等。

三个《办法》均明确,信用评级计分按照百分制进行,计分周期为每年的1月1日至12月31日,满一周,扣分情况自动清零,不转入下一周期。

拉美和加勒比国家驻华使节 组团来郑寻商机点赞郑州

本报讯(记者 董艳竹)昨日,拉美和加勒比国家驻华使节团一行来到郑州参观考察,亲身领略郑州悠久的灿烂文化,见证郑州新发展,探寻合作新机遇。

在河南保税物流集团,使节团一行参观了E贸易博览交易中心的中大门O2O自提馆、买全球专区、进口红酒专区,琳琅满目的各国商品,舒适的购物环境,让使节团眼前一亮,不时询问商品进口地、出售价格等。随后,使节团一行还参观了网易考拉海购郑州保税仓储基地。使节团成员表示,郑州“买全球卖全球”动力强劲,E贸易博览中心不仅为国家间商贸服务搭建了一个很好的平台,还增强了企业对接国际市场能力,双方合作商机无限。

在郑州宇通客车股份有限公司,

使节团一行参观了宇通客车整车电泳生产线、承装生产线,并到宇通新能源样车上亲身体验,宇通客车的先进制造工艺和创新发展理念引得使节团成员纷纷点赞,不少使节现场与宇通客车负责人深入交流探讨,寻找合作机会。2003年,宇通客车2台车辆开始进入牙买加,拉开了宇通在拉美地区深度发展的序幕。目前,宇通常驻拉美人员近百名,有超过2.2万台、价值逾100亿元人民币的宇通客车驰骋在拉美26个国家,包括墨西哥、古巴、巴拿马、委内瑞拉、哥伦比亚、智利等,成为当地客车主流品牌之一。

随后,使节团一行到少林寺参观,并领略少林功夫,进一步让使节团感受中原的灿烂历史和悠久文化。

我市两个慈善项目 入围“中华慈善奖”

网络投票开始,快来为大爱郑州加油吧

本报讯(记者 裴蕾)慈善郑州再传佳音——我市两个慈善项目入围我国慈善领域最高政府奖——“中华慈善奖”候选名单,快来一起为大爱郑州加油吧。

6月1日,郑州慈善总会发布消息,郑州市推荐的慈善项目中,有两个被列入第十届“中华慈善奖”候选名单中的最具影响力的慈善项目奖。目前评选已进入网络投票环节,让我们一起为大爱郑州加油。

郑州慈善总会有关负责人介绍,此次列入候选名单的我市慈善项目为:“温暖二七”全民公益慈善项目;“传递温暖 呵护夕阳”大学生担任养老护理员慈善项目。

据悉,第十届“中华慈善奖”的网络投票时间为6月1日至7日,市民可登录民政部网站(www.mca.gov.cn)或中国公益慈善网(http://10.charity.gov.cn/)查看候选对象的事迹材料并进行网络投票。